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 Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler'in ulaşım hamlesi, kentin kaderini değiştirdi. 
Büyükşehir Belediyesi ekipleri, Altınordu ilçesinde 
2019 yılından bu yana 169 km yolu asfalt ile buluşturdu. 
İlçe merkezindeki kavşaklar günün ihtiyaçlarına cevap 
verebilecek şekilde yeniden düzenlendi. 10'da
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BÜYÜKŞEHİR 
FATSA’YA 

ŞANTiYE KURDU

ÜNYE
CAZiBE MERKEZi 

HALiNE GELDi

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in “3 ay değil 12 ay Ordu” sloganı 

doğrultusunda attığı turizm hamleleri meyvelerini 
vermeye devam ediyor. Ünye Asarkaya Kent Ormanı 

Büyükşehir Belediyesinin yaptığı çalışmalarla bir 
çekim ve cazibe merkezi haline geldi. 7'de

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Fatsa ilçesinde adeta 
ulaşım üssü kurdu. Yapılan çalışmalarla birlikte, 

birçok grup yolu ile ilçe merkezi, asfalt ve betona 
kavuştu. 2019 yılından bu yana ilçe genelinde 

toplam 167 km yol asfalt ve beton ile buluşurken 
88 milyon ulaşım yatırımına imza atıldı. 6'da
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2019 yılında yetiştiricilere dağıtılan 
330 adet Bafra Irkı koyunların 
sayısı, yeni doğan kuzularıyla 

birlikte 1.500’e yükseldi. 
Tarım ürünleri ile büyük ve küçük-

baş hayvan yetiştiriciliğini çeşitlen-
dirmek, tarımsal üretim ile ilgili olarak 
kullanılmayan potansiyeli aktif hale 
getirerek ekonomiye kazandırmak 
ve yeni üretim modelleri oluşturarak 
yerelde yeni sektörlerin gelişmesini 
teşvik etmek amacıyla Ordu Büyükşe-
hir Belediyesi öncülüğünde başlatılan 
projeler meyvelerini verdi. 

Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in klasik belediye-
ciliğin dışına çıkarak başlattığı tarım ve 
hayvancılık projeleri, kırsalda yaşayan 
vatandaşların yüzünü güldürdü.

Başkan Güler’in “İl Genelinde 
Koyunculuğun Geliştirilmesi Projesi” 
kapsamında yetiştiricilere dağıtımını 
sağladığı, yüksek süt ve üremeye sa-
hip, besi performansı ile et kalitesinin 
yanında, adaptasyon kabiliyeti yüksek 
olan Bafra Irkı koyunlar kısa sürede 
bölgeye uyum sağladı.

2019 yılı haziran ayında dağıtımı 
gerçekleştirilen 330 adet Bafra ırkı 
koyun sayısı 3 yılda 1.500’e ulaştı.

“330’DAN 1.500’LÜ
RAKAMLARA ULAŞTIK”

Bafra ırkı koyun yetiştiriciliğinin her 
geçen gün yaygınlaştığının altını çizen 
Ordu Büyükşehir Belediyesi Tarım ve 
Hayvancılık Hizmetleri Dairesi Baş-
kanı Ahmet Ultav, “İlimizde tarım ve 

hayvancılığı geliştirmek adına adete 
bir seferberlik içerisindeyiz. Hayvancı-
lık alanında küçükbaştan büyükbaşa, 
kanatlıya kadar birçok proje yürüttük. 
Bafra ırkı koyun da bu projelerden bir 
tanesi. Bafra ırkı koyun gerek et verimi 
gerekse ikizlik oranının yüksek olması 
nedeniyle küçükbaşta karlı bir üretim 
modeli. Biz de 2019 yılında ilimize 
330 adet Bafra ırkı koyun getirerek 
bu projeyi başlattık. Bugün geldiğimiz 
noktada koyunlarımızın bölgemize son 
derece uyumlu ve verimli olduğunu 
tespit ettik. 1.500’lü rakamlara ulaştık. 
Projemiz üreticilerimizden son derece 
olumlu tepkiler aldı. Artarak çalışma-
larımızı devam ettireceğiz” şeklinde 
konuştu.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in tarım ve 
hayvancılığa verdiği destekler vatandaşların yeni gelir kapısı oldu.

ORDU’NUN BEREKETLİ TOPRAKLARI 
HAYVANCILIKLA İDDİALI BİR HALE GELİYOR

3 YILDA
BiRE 5
KAZANDILAR

Türkiye’nin fındık deposu Doğu Kara-
deniz Bölgesi’nde halk arasında ‘fındık 
kapsülü’ olarak nitelendirilen, fındığın 

ayıklama makinesi olan patoza verildikten 
sonra çoğu zaman ahırlarda hayvan altla-
rında değerlendirilen veya sobalarda yaka-
cak olarak kullanılan zuruftan hayvan yemi 
üretildi. 

Göreve geldiği günden bu yana özellikle 
tarım, turizm, enerji alanlarında uyguladığı 
projelerle Ordu’ya farklı bir vizyon aşıla-
yan Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, yeni bir ilke imza attı. 
Başkan Güler’in talimatıyla başlatılan fındık 
kapsülünden kaba hayvan yemi üretimi çalış-
maları olumlu sonuç verdi. 

FINDIK KAPSÜLÜ SAMANDAN DAHA 
DEĞERLİ ÇIKTI 

Fındık üretimi yapılan kentlerde güb-
relemede kullanılmasının yanı sıra büyük 
çoğunluğunun çöpe atıldığı fındık kapsülünü 
hem verimli alanlarda değerlendirmek hem 
de ekonomiye kazandırmak isteyen Başkan 
Güler, ilk olarak laboratuvar ortamında fındık 
kapsülünün analizini yaptırdı. Ham protein ve 
enerji değeri açısından yüksek olan saman-
dan daha değerli çıkan kapsülden bununla 
birlikte yem üretimi çalışmaları başlatıldı. 

KENDİ TASARIMLARI İLE YEM ÜRETİM 
MAKİNESİ YAPILDI

Kapsülün yeme çevrilmesi için kendi bün-
yelerinde tasarladıkları makine ile kapsüller 
öğütülmeye başlandı. Tasarlanan makinede 
öğütülen kurutulmuş fındık kapsülü diğer 
kaba yemler ile karıştırılarak hayvanlara 
verildi ve çalışmalar bu neticede olumlu 
sonuçlandı. 

İL EKONOMİSİNE 150 MİLYON KATKI 
SAĞLAMASI BEKLENİYOR

Maliyetlerin yüzde 70’ini oluşturan yem 
konusunda alternatif olarak üretilen fındık 
kapsülünden kaba yem, Ordu ekonomisine 
ilk aşamada 150 milyon lira katkı sağlanması 
beklenirken üreticilere de büyük anlamda 
kolaylık sağlayacak.

FINDIK
KAPSÜLÜNDEN

YEM
ÜRETİLDİ

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, Ünye ilçesin-
de yer alan 110 yıllık tarihi 
Yürürler Konağı’nı restore 
ederek hizmete sundu.

Konağın açılış töre-
ninde konuşan Büyük-
şehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
“Bizler bu gibi tarihe ışık 
tutmuş konaklarımızı 
günümüze yansıtarak ya-
şatmak istiyoruz. Yürürler 
Konağı, turizm açısından 
yerli ve yabancı misafir-
lerimizi de ağırlayabile-
ceğimiz bir yer olacak” 
dedi. 

1913 yılında Çerkez 
Prens Ahmet Efendi ta-
rafından bir Rus mimara 

yazlık olarak yaptırılan 
tarihi konak için 2021 
yılında Ordu Büyükşehir 
Belediyesi tarafından 
restorasyon çalışması 
başlatıldı.

1913 yılında Çerkez 
Prens Efendinin torunu 
ve aynı zamanda Ünye 
Milli Tabur Komutanlığını 
yapmış İstiklal Madalyası 
sahibi Sabri Beyin oğlu 
Hüsrev Beyin isminin 
verildiği konak, Ordu 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mehmet Hilmi 
Güler'in katılımlarıyla 
açılışı gerçekleştirildi. 
Tarihi konak, Ünye Kültür 
ve Sanat Konağı olarak 
hizmet verecek.

ÜNYE’NİN ASIRLIK 
KONAĞI HİZMETE AÇILDI
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E-Twinning Projesi ile Türkiye’ye davet 
edilen Ukraynalı 14 öğrenci Ordu’ya 
geldi. Ordu ziyareti kapsamında 

içerisinde öğretmenlerinde bulunduğu 14 
öğrenci Başkan Güler’e bir ziyaret ger-
çekleştirdi. Ziyarette Ukraynalı misafirler, 
Başkan Güler’in Fransa’da düzenlenen 
Avrupa Yerel ve Bölgesel Yönetimler 
Kongresinde katılarak Ukrayna için yaptığı 
konuşmayı bir kez daha dinleme fırsatı 
buldular.

 Ukraynalı öğrenci ve öğretmenler, 
birçok Avrupa ülkesinin 150 binden fazla 
yerel yönetimini ilgilendiren ve Fransa'nın 
Strasbourg kentinde gerçekleştirilen 
Avrupa Yerel ve Bölgesel Yönetimler 
Kongresi Genel Kurulunda Ukrayna’da 
yaşananlar ile ilgili söz alarak olaylar kar-
şısında kayıtsız kalınmaması gerektiğini 
vurguladığı konuşma için Başkan Güler’e 
teşekkür ettiler.

E-Twinning Projesi kapsamında Ordu’ya gelen Ukraynalı 14 öğrenci, 
Fransa’da Avrupa Yerel ve Bölgesel Yönetimler Kongresi 42. Genel Kurul 
Toplantısı’nda söz alarak Ukrayna’da yaşananlara kayıtsız kalınmaması 
gerektiğini söylediği konuşması için Başkan Güler’e teşekkürlerini iletti.

UKRAYNALI 
ÖĞRENCİLERDEN 
BAŞKAN GÜLER’E 
TEŞEKKÜR

Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Dr.Mehmet Hilmi 

Güler’in il genelinde başlat-
tı turizm atağı sayesinde 
kentte gelen turistler 4 
dil bilen turizm zabıtalar 
sayesinde kentte rahatlıkla 
dolaşma imkânı buluyor.

Ordu Büyükşehir Bele-
diyesi Zabıta Daire Başkan-
lığı bünyesinde oluşturulan 
11 kişilik Çevre ve Turizm 
Zabıta ekibi, İngilizce, Al-
manca, Japonca ve Arapça 
konuşarak kente gelen 
yerli ve yabancı turistlere 
7/24 hizmet veriyor. 4 dil 
bilen zabıtalar, bir taraftan 
turistlere kenti tanıtırken, 
diğer taraftan rekreasyon 
çalışmaları tamamlanan 
alanlarda seyyar satıcı ve 
dilencilere göz açtırmıyor.

Ordu’nun sahil ve 
turistik noktalarında görev 
yapan 11 kişilik Çevre 
ve Turizm Zabıta ekibi, 
aynı zamanda yaylalarda 
düzenlenen şenliklerde de 
görev yaparak Ordu turiz-
mine katkı sunuyor.

TURİZM ZABITASI 
GÖREV BAŞINDA

Her adımda daha verimli ve başarılı çalışmaları daya-
nışma içerisinde ortaya koymak için elimizden ge-
lenin en iyisini yapıyoruz. Toplumsal kalkınmanın en 

önemli unsurlarından olan güven duygusunu siz kıymetli 
vatandaşlarımızdan kazanmanın verdiği huzurla geleceğe 
yönelik daha doğru ve emin adımlar atarak hizmetlerimiz-
de yapılmayanı yapmak, yapılanın da daha iyisini yapabil-
mek için çalışıyoruz.

Alt ve üstyapısını yenilediğimiz şehrimizin yalnız konfo-
runa yönelik değil, göz zevkimize de hitap edecek birçok 
yenilikçi projeleri Ordu’muza kazandırdık. Karadeniz’in in-
cisi mavi ve yeşilin buluştuğu görsel düzenlemeler ile adını 
marka yapan bir Büyükşehir olmanın mutluluğunu yaşıyo-
ruz. Bu yolu yürürken insanımızın desteğini aldığımız ilişki-
lerimiz bizim çalışmalarımızın teminatı oldu. Kısa zamanda 
gerçekleştirdiğimiz büyük projelerimizle her noktada yeni 
çehre kazanan ilimiz modern bir kent oldu. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi olarak 19 ilçemizle biz 
şehrimizi geleceğe hazırlıyoruz. Birinci 100 yıl 2023 yılında 
sona eriyor. İkinci yüzyıl önümüzdeki yıl başlayacak. İlimi-
zin ilk temeli Süleyman Felek ile atılmıştı. Dolayısıyla güzel 
bir şehri devraldık. Şimdi de ikinci yüzyılda bizler şehrimiz 
için çalışma yürütüyoruz. Bu bizim için büyük bir şereftir. 
Bu aynı zamanda da büyük bir sorumluluk meselesidir. 
Bundan dolayı şehrimize karşı kendimizi çok sorumlu 
hissediyoruz. Bu konuda yaptığımız her şey tarihe bir not 
düşmektir. Bizler seçilen kişiler olarak toplumun sesi ve 
vicdanı olarak ilimiz için güzel çalışmaları sürdürmek zo-
rundayız. İlimizde yapılan bir çalışma sadece belirli bölgeyi 
değil 19 ilçemizi kapsıyor. Büyükşehir olarak biz olaya bir 
bütün halinde bakıyoruz. Biz klasik belediyecilik anlayışı 
ile çalışma yapmıyoruz. O zaten belediyelerin temel ve asli 
görevidir. Bunun dışında kendimizi geleceğe hazırlayan 
bir şehrin diğer öğelerini de yerine getiren bir yapı olarak 
sorumlu hissediyoruz.	

Bizler Ordu’muzda kendi kendine yeten bir şehir 
simgesini oluşturmaya çalışıyoruz. Bunu yaparken bazı 
yeni konseptleri sadece ilimize değil, ülkemize hatta tüm 
dünyaya yayıyoruz.  Şu an Ordu’da yeşil ekonomiyi başlat-
tık.  Bu ilimizde başlattığımız yeni bir akım. Yeşil ekonomi, 
tarım, çevre, su, deniz, toprak ve yaylanın birleşmesi ile or-
taya çıkan bir akımdır. Biz bunu bir ekosistem içerisinde bir 
şehircilik çerçevesinde ele alıyoruz. Onun için bizim bele-
diyecilik anlayışımız tamamen farklı ve bir o kadar da insan 
odaklıdır. Yılların verdiği tecrübeyi harmanlayarak Ordu’da 
farklı bir belediyecilik anlayışı ile hizmet veriyoruz. Ordu’da 
çok büyük bir tempo ile çalışmalarımızı sürdürüyoruz.

İlimizin her bir köşesine elimizden geldiğince her alanla 
ilgili yatırımlarımıza devam ediyor, gece-gündüz demeden 
çalışıyoruz. Ordu’yu gelecek yüzyıla hazırlıyoruz. Kenti 
bir bütün olarak ele alıyor tarımdan turizme, teknolojiden 
spora, kültürden sanata kadar her alanda ilimizin değerine 
değer katıyoruz.
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Ordu Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Dr. Meh-
met Hilmi Güler’in 

‘kendi kendine yeten şehir’ 
ilkesi doğrultusunda Ordu 
ilinde tarımın gelişmesi, farklı 
tarım ürünleri üretiminin 
yaygınlaştırılması, âtıl du-
rumdaki arazilerin değerlen-
dirilmesi ve vatandaşların 
doğduğu yerde doymaları 
amacıyla başlattığı tarımsal 
kalkınma atağı tüm hızıyla 
devam ediyor. Bu kapsamda 
Ordu’da üretilen ürünlerin 
pazarlanması noktasında da 
önemli görüşmeler gerçek-
leştiren Başkan Güler, Migros 
Üst Yönetim Kurulu Toplantı-
sı’na katıldı.

MİGROS TOPLANTISINI 
ORDU’DA YAPTI

Ordu Büyükşehir Bele-
diyesi tarım iştiraki ORTAR 
A.Ş.nin daveti üzerine Migros 
Üst Yönetim Kurulu Toplan-
tısı Ordu’da yapıldı. Gerçek-
leştirilen toplantıya Ordu 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
Migros Genel Müdür Yardım-
cısı Mustafa Murat Bartın, 

ORTAR A.Ş. Genel Müdürü 
Sancar Eser ve 20 kişiden 
oluşan Migros Türkiye Bölge 
Direktörleri katıldı. Düzen-
lenen toplantıda Ordu’nun 
19 ilçesinde üretimi yapılan 
tarımsal ürünlerin Migros 
mağazaları aracılığı ile satışı 
ve bundan sonra izlenecek 
yol haritası belirlendi.

ORDU ÜRÜNLERİ MİGROS 
RAFLARINDA

Türkiye’nin tanınan zincir 
marketlerinden olan Migros, 
Ordu Büyükşehir Belediye-
si öncülüğünde başlatılan 
projeler kapsamında üretilen 
ürünleri ülkenin her köşesin-
deki tüketicilere ulaştırıyor.

Migros, Ordu’da üretimi 
yapılan Akkuş şeker fasulyesi 
ile Ordu Organik Yumurtayı 
ülke genelindeki tüm mağa-
zalarında satışa sunuyor.

Migros, yapılan görüşme-
ler sonrasında önümüzdeki 
günlerde Ordu’da üretilen 
peynir, bal, Kybele çikolata, 
yöresel ürünler, tıbbı aroma-
tik bitkiler ve fındık ürün-
lerini mağazalarında satışa 
sunmaya hazırlanıyor.

HALEN ORDU’DA ÜRETİLEN İKİ ÜRÜNÜN SATIŞINI YAPAN 
MİGROS İLE PEYNİR, BAL, KYBELE ÇİKOLATA YÖRESEL 
ÜRÜNLER TIBBİ AROMATİK BİTKİLER VE FINDIK ÜRÜNLERİNİ 
SATIŞA SUNMAK AMACIYLA GÖRÜŞMELER YAPILIYOR

MiGROS 
RAFLARINA 
ORDU 
DAMGASI

Ordu Büyükşehir Bele-
diyesi kendi seraların-
da ilk defa tohumdan 

yetiştirdiği sebze fidelerini 
üreticilere ulaştırmaya baş-
ladı.

Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in tarıma ve üreticiye 
verdiği desteklere her geçen 
gün bir yenisi ekleniyor. Bu 
kapsamda Başkan Güler’in 
öncülüğünde kendi bünye-
sinde ilk defa bir ilki gerçek-
leştiren Büyükşehir Beledi-
yesi, öncesinde satın alarak 
üreticiyle buluşturduğu 
fideleri artık kendi serala-
rında tohumdan yetiştirerek 
vatandaşlara ulaştırıyor.

İlk uygulama kapsamında 
biber, patlıcan, domates ve 
salatalık olmak üzere 150 bin 
civarındaki tohumu kendi 
seralarına eken Büyükşehir 

Belediyesi, fidelerin yeter-
li olgunluğa ulaşması ile 
birlikte 19 ilçede belirlenen 
okullardaki öğrencilere dağı-
tımını gerçekleştirdi.

Turnasuyu İlkokulu ve Or-
taokulunda başlanan dağıtım 
programına Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreteri 
Sait İnan, Büyükşehir Bele-
diyesi Tarım ve Hayvancılık 
Hizmetleri Dairesi Başkanı 
Ahmet Ultav, İl Milli Eğitim 
Müdürü Yardımcısı Avni Gü-
nay, Gülyalı Kaymakam Vekili 
Faruk Atar, şube müdürleri, 
öğretmen ve öğrenciler 
katıldı. 

Fidelerin dağıtımı sonrası 
Ordu Büyükşehir Belediyesi 
tarafından daha öncesinde 
okulun bahçesine kurulan 
serada öğrenciler ile birlikte 
fideler toprakla buluşturuldu.

Ordu Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in kırsal alandaki 
kalkınma hamlesi her geçen 
gün büyüyor. “Kendi kendine 
yeten bir Ordu” sloganıyla 
yapılan çalışmalar kapsamın-
da, Perşembe ilçesindeki 10 
yetiştiriciye toplam 750 adet 
45 günlük hindi palazı ve 1 
aylık yem verildi.

Göreve geldiği günden 
bu yana kırsal kesimde hay-
vancılığa ve et-süt üretimine 
destek olmak, tarım alanında 
üretim ve verimliliği arttır-
mak amacıyla nitelikli tarım 
projeleriyle dikkat çeken 
Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler, yeni bir uygulamaya 
daha imza attı.

2019 yılından bu yana, 
kaz, koyun, keçi, manda, arı 
sütü üretimi, seracılık, söz-
leşmeli tarım modeli, atıl ara-
zilerin tarıma kazandırılması 

gibi birçok projeyi vatan-
daşlarla buluşturan Başkan 
Güler, Perşembe ilçesinde 
yaşayan 10 çiftçiye 750 adet 
45 günlük hindi palazı ve 1 
aylık yem desteği verdi.

Büyükşehir Belediyesi ve 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü 
iş birliğinde yürütülen “Hindi 
Yetiştiriciliğinin Geliştiril-
mesi Projesi” kapsamında 
Perşembe ilçesinde gerçek-
leşen dağıtım törenine, Ordu 
Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Sait İnan, Ordu 
Vali Yardımcısı ve Perşembe 
Kaymakamı Levent Yetgin, 
Perşembe Belediye Başkanı 
Mustafa Sayım Tandoğan, 
Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Tarım ve Hayvancılık Hizmet-
leri Dairesi Başkanı Ahmet 
Ultav, Perşembe Tarım İlçe 
Müdürü Engin Derebaşı, 
Ziraat Odası Başkanı Arslan 
Soydan ile çiftçiler katıldı.

İLK DEFA TOHUMDAN 
YETİŞTİRİLEN FİDELER 
ÜRETİCİLER İLE 
BULUŞTURULDU

ÇİFTÇİLERE
750 ADET HİNDİ PALAZI 
DAĞITILDI
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Bu doğrultuda geçtiğimiz aylarda ça-
lışma başlatan Ordu Büyükşehir Be-
lediyesi Altınordu ilçesi Bahçelievler 

Mahallesi’nde bulunan Ulu Cami’nin zemin 
katını modern bir kütüphaneye dönüştür-
dü. Yapılan çalışmalarla 430 metrekare 
kapalı alan içerisinde grup çalışma alanı, 
tekli çalışma alanı, ofis, arşiv, danışma, 
kitaplıklar ve WC bulunan modern bir 
kütüphane inşa edildi. Her kesime hitap 
edecek şekilde planlanan kütüphane de 
sosyal aktivite alanı olarak kafe, teras, 
masa tenisi alanı ve geniş bir bahçe de 
bulunuyor. 

20 BİN KİTAP KAPASİTELİ KÜTÜPHANE 
AÇILIŞI BEKLİYOR 

20 bin kitap kapasitesine sahip olan ve 
kitapların raflardaki yerini almaya başladı-
ğı kütüphanenin, çocukların ve gençlerin 
yanı sıra yetişkinlerinde kullanacağı çok 
yönlü bir yaşam alanına dönüşmesi için 
gün sayıyor.

Ordu Büyükşehir Belediyesi’nin Altınordu ilçesinde bulunan Ulu Cami’nin zemin 
katında hayata geçirdiği kütüphane projesindeki çalışmalar sona erdi. Kitapların 

raflardaki yerini almaya başladığı ve açılış için artık gün sayan kütüphane, çocukların 
ve gençlerin yanı sıra yetişkinlerinde kullanacağı çok yönlü bir yaşam alanı olacak.

ÇOCUK, GENÇ VE YETİŞKİNLER İÇİN
ÇOK YÖNLÜ BİR YAŞAM ALANI OLACAK

BÜYÜKŞEHİR’DEN 
YENİ KÜTÜPHANE

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi’nin Ünye 
ilçesinde restore ederek 
hizmete sunduğu Ünye 
Kültür ve Sanat Konağı 
ilçede kültürel ve sanat-
sal faaliyetlerin merkezi 
oldu. Kısa süre önce 
açılan konak, Rölyef ve 
Sıfır Atık Sanatçısı İlker 
Çorbacı’nın “Çevre Haf-
tası ve Minyatür Sergisi” 
ile ikinci etkinliğine ev 
sahipliği yaptı. 

Ordu Büyükşehir Be-

lediyesi tarafından kültür, 
sanat ve turizme kazan-
dırılan 110 yıllık tarihi Yü-
rürler Konağı geçtiğimiz 
günlerde Ordu Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in 
katıldığı program ile 
hizmete girmişti. Açılışı-
nın üzerinden kısa süre 
geçmesine rağmen Ünye 
Kültür ve Sanat Konağı 
adıyla hizmet veren ko-
nak, kültürel faaliyetlerin 
yeni adresi oldu.

TARİHİ 
KONAK, 

KÜLTÜR VE 
SANATIN 
MERKEZİ 

OLDU

İLMEK İLMEK 

ORMEK
Ordu Büyükşehir Belediyesi Meslek ve 

Sanat Eğitimi Kursları (ORMEK) Ünye 
şubesinde eğitim gören kursiyerlere 

ait el emeği ve göz nuru çalışmaların yer 
aldığı yılsonu sergisi açıldı. Ürünleri sergile-
nen kursiyerler, hem eğitim sürecinde geçen 
keyifli zaman hem de ürettikleri ürünlerle 
aile ekonomilerine katkı sağlayan çalışma-
lara verdiği destek dolayısıyla Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’e 
teşekkürlerini ilettiler. 

Açıldığı günden bu yana 3 bin 395 grupta 
73 bin 239 kursiyeri sertifika sahibi yapan 
Ordu Büyükşehir Belediyesi Meslek ve Sanat 
Eğitimi Kursları (ORMEK), birçok ilçede va-
tandaşların bilgi ve beceri yönünü geliştirme-
lerine, ev ekonomilerine katkı sağlamalarına 
yönelik faaliyetlerine devam ediyor. Birçok 
alanda eğitimler veren ORMEK’lerde yılsonu 
sergisi ile kursiyerlerin eserleri de görücüye 
çıkıyor. 

Bu kapsamda kurs merkezilerinden bir 
tanesi olan Ünye ORMEK’te kursiyerlerin 
eserlerinden oluşan yılsonu sergisi açıldı. 
Ünye Yalı Kilisesi’nde gerçekleştirilen yılsonu 
sergisinin açılış programına Ünye Kaymaka-
mı Ayhan Işık, Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Genel Sekreteri Sait İnan, Ünye Belediye 
Başkanı Hüseyin Tavlı, ilçe belediye başkan-
ları, daire başkanları, STK temsilcileri, basın 
mensupları ve çok sayıda kursiyer ile davet-
liler katıldı.
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İlçelerin ulaşım altyapısını güçlendiren 
Büyükşehir Belediyesi bu kapsam-
da Fatsa’nın ulaşım ağında bulunan 

yollarda 75 km emilsüyon kaplama, 16 
km beton ve 76 sıcak asfalt olmak üzere 
toplamda 167 km yolu konforlu bir yapıya 
dönüştürdü.

88 MİLYON LİRALIK ULAŞIM
YATIRIMI YAPILDI

Fatsa ilçesinde gerçekleşen asfalt ve 
beton yol çalışmalarının yanı sıra 13 km 
yeni yol açma ve genişletme, 382 km 
stabilize yol yapım, 697,19 km reglaj, 480 
km hendek temizliği, 28 bin 865 ton asfalt 
yama, 24 bin 113 metre yağmursuyu hattı, 
17 bin 235,50 m³ taş duvar, 65 bin 757 
m² kaldırım ve 770 metre menfez çalış-
ması yapılarak vatandaşların hizmetine 
sunuldu. İlçe genelindeki 167 km asfalt ve 
beton yatırımlarıyla birlikte 88 milyon lira 
ulaşım yatırımına imza atıldı.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
Fatsa ilçesinde adeta 
ulaşım üssü kurdu. Yapılan 
çalışmalarla birlikte, birçok 
grup yolu ile ilçe merkezi, 
asfalt ve betona kavuştu. 
2019 yılından bu yana 
ilçe genelinde toplam 167 
km yol asfalt ve beton ile 
buluşurken 88 milyon ulaşım 
yatırımına imza atıldı.

Ordu Büyükşehir Belediyesi Su 
ve Kanalizasyon İdaresi (OSKİ) Ge-
nel Müdürlüğü, ilçeleri dev yatırım-
larla buluşturmaya devam ediyor. 
Başkan Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
göreve başlamasının ardından Fat-
sa ilçesinde önemli altyapı yatırım-
larını hayata geçiren OSKİ, 2022 yılı 
yatırım programına aldığı projeleri 
de hızlı bir şekilde hayata geçiriyor.

3 YILDA 127 KM’LİK İÇME SUYU 
VE 25 KM KANALİZASYON HATTI 

YAPILDI
OSKİ’nin 19 ilçede olduğu gibi 

Fatsa ilçesinde de önemli yatırımla-
rı geride kalan 3 yılda hayata geçir-
diğini belirten Başkan Hilmi Güler, 
“Fatsa ilçe merkezimize aradan 
geçen 3 yıllık süre içinde toplamda 
127 kilometre içme suyu, 25 km ka-
nalizasyon hattı, 5 km yağmur suyu 
hattı, 6 adet içme suyu deposu, 1 
adet fosseptik, 2 adet su alma yapı-
sı ve 1 adet içme suyu arıtma tesisi 
kazandırdık” dedi.

OSKİ’DEN FATSA’YA DEV YATIRIMLAR

FATSA’DA 
ALTYAPI 
ÇALIŞMALARI 
DEVAM 
EDİYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi, il 
genelinde başlattığı altyapı asfalt yol 
seferberliğiyle ilçelerin sorunlarını 
çözüme kavuşturuyor. Fatsa ilçe mer-
kezindeki birçok cadde ve sokakta 
altyapı çalışması başlatan Büyükşehir 
Belediyesi, su taşkınlarına maruz ka-
lan mahalleleri ise yeni yağmur suyu 
hatlarıyla buluşturuyor. 

 Ordu’da ulaşım ve altyapıya yapı-
lan yatırımlar devam ediyor. Büyük-
şehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in liderliğinde süren çalış-
malarla, ilçelerin yıllar süren hayalleri 
bir bir gerçeğe dönüşüyor. Fen İşleri 
Dairesi Başkanlığı ekipleri tarafından 
devam eden çalışmalarda, mahalle 
ve grup yolları sıcak asfalt ve betona 
kavuşuyor.

Ordu Büyükşehir Belediye Başka-
nı Dr. Mehmet Hilmi Güler, Fatsa ilçe 
merkezindeki mahallelerin altyapı ve 
ulaşım sorunlarını çözmek için ilçe 
belediyesi ile koordineli bir şekilde 
çalışmaların sürdüğünü söyledi.

SOKAKLAR 
SICAK 
ASFALT İLE 
BULUŞTU

Ordu Büyükşehir Belediyesi’nin 
ilçelerdeki ulaşım yatırımları sürüyor. 
Fatsa ilçe merkezine bağlı Dumlu-
pınar Mahallesi’nde çalışmalarını 
yoğunlaştıran Büyükşehir ekipleri, 
altyapısını tamamladığı 3 sokağı 
sıcak asfalt ile buluşturdu. 

İlçede devam eden sıcak asfalt 
çalışmalarıyla ilgili bilgi veren Başkan 
Güler, “Dumlupınar Mahallemizde, 
Reşadiye Caddesi ile Sevgi Caddesi 
arasında kalan kısımdaki Rıza Diz-
daroğlu Sokak, Şehit Uğur Yücetepe 
Sokak, Nazmiye Komitoğlu Sokağın 
altyapılarını baştan aşağı yeniledik.  
Sokakları sıcak asfalta kavuşturduk. 
Aynı şekilde Mustafa Kemalpaşa Ma-
hallesi Garaj Sokakta da önümüzdeki 
günlerde sıcak asfalt çalışmalarını 
başlatacağız” dedi.

BÜYÜKŞEHİRBÜYÜKŞEHİR  
FATSA’YA FATSA’YA 
ŞANTiYEŞANTiYE
KURDUKURDU
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ÜNYE’NİN 
SİLUETİ 
BÜYÜKŞEHİRLE 
DEĞİŞİYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Ünye 
ilçesinin sahiline yeni bir siluet kazan-
dırıyor. 

Ünye ilçesinde su ve kanalizasyon 
ile ulaşım yatırımlarına aralıksız devam 
eden Ordu Büyükşehir Belediyesi, Baş-
kan Güler’in seçim döneminde sözünü 
verdiği ‘Bisiklet ve Yaya Yolu Projesi’ ile 
çocuklara özel ‘Su Oyun Parkı’ ile sahile 
yeni bir estetik kazandırıyor.

Yapılan çalışmalarla ‘Bisiklet ve Yaya 
Yolu Projesi’ Otogar ve Çamlık girişi 
boyunca uzanan yaklaşık 5 km boyunca 
uzanan güzergahta hayata geçirildi. 3 
farklı noktada akıllı bisiklet istasyon-
larının yer aldığı sağlıklı, güvenilir ve 
çevreci bu projede engelli şarj istasyon-
ları da bulunuyor.

Öte yandan çocuklar için “Su 
Oyun Parkı” inşa ediliyor. Yaz aylarında 
çocuklara alternatif bir aktivite imkânı 
sunmak amacıyla Ünye ilçesi Atatürk 
Parkı yanında bulunan sahilde 100 
metrekare alanda hayata geçirilecek ça-
lışmalar kapsamında piyon, mantar, göz 
atışlı piyon, üç su sıçratmalı düğme, tel 
su sıçratmalı düğme, direksiyon, deniz 
atı, su jeti oyunları olmak üzere 8 adet 
farklı oyun alanı ve 22 adet oyun grubu 
yer alacak.

ÜNYE’NİN İÇME 
SUYU PROBLEMİ 
TARİH OLUYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi Su ve 
Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü 
(OSKİ), ilçelerde içme suyu çalışmala-
rına ara vermeden devam ediyor. Ça-
lışmalarına Ünye ilçesinde devam eden 
OSKİ, Güzelkale Mahallesi’nin içme suyu 
problemine neşter vurdu.

Ordu Büyükşehir Belediyesi il 
genelinde yaptığı altyapı yatırımları ile 
vatandaşlara sunduğu hizmet kalitesini 
her geçen gün yukarı taşıyor. 19 ilçedeki 
tüm mahallelerde kullanım ömrünü 
doldurmuş içme suyu hatlarını yenileme 
çalışması başlatan OSKİ, bir yandan da 
içme suyu hattı olmayan mahallelere 
yeni içme suyu hatları kazandırıyor.

Çalışmalarına Ünye ilçesinde devam 
eden OSKİ, Güzelkale Mahallesi’nin 
yıllardır beklediği içme suyu altyapı 
çalışmalarına başladı. Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
talimatları ile başlatılan çalışmalar kap-
samında mahalle sakinlerinin düzenli 
ve sağlıklı içme suyuna kavuşması için 
yoğun çalışma yürütülüyor. Yıllardır 
yapılmayan düzenli içme suyu altya-
pısını sil baştan modern şartlara göre 
yapan OSKİ, şu ana kadar 2 bin 550 
metre uzunluğundaki içme suyu şebeke 
hattının 2 bin 350 metrelik bölümünü 
tamamladı. Geriye kalan bölümlerin 
de tamamlanması ile mahalle sakinleri 
sağlıklı bir içme suyu yapısına kavuş-
muş olacak.

Ünye ilçesine 4 km 
mesafede bulunan ve 
dokusunda barındırdığı 

birçok yaban hayvanı ve bitki 
çeşidiyle dikkat çeken Asar-
kaya Kent Ormanı’na ulaşım 
sağlayan yolu genişleterek 
sıcak asfalt konforuna kavuş-
turan Büyükşehir Belediyesi, 
elektrik hatlarını yenilediği 
Kent Ormanı’na içme suyu 
hatları da bağladı.

Yapılan çalışmalarla eğ-
lenmek, dinlenmek ve piknik 
yapmak isteyenlerin tercih 
ettiği mekanlardan biri olan 
Ünye Asarkaya Kent Ormanı, 
turizmin yeni adresi oldu. 

Turizm alt yapısı oluşturu-

lan Asarkaya Kent Ormanı’na 
ilçe belediyesi tarafından 
kafeterya yapıldı. Tesisin 
açılış programına katılan Ordu 
Büyükşehir Belediye Başka-
nı Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
“Büyükşehir Belediyesi olarak 
Ünye’ye 150 milyon TL yatırım 
yaptık” dedi. 

 “ÜNYE HARİKULEDE BİR 
HALE GELDİ”

Ünye’de birçok alandaki 
soruna neşter vurulduğunu 
belirten Başkan Güler, “Bakan-
lığımız döneminde doğalgazı 
getirdik içme suyunu yap-
tık. Ünye harikulade bir hale 
geldi. Belediye Başkanı olup 

göreve geldiğimde baktım ki 
burası 40 yıldır çöple iç içe 
yaşıyordu. Bu çirkin görüntü-
yü anında kapatalım dedik ve 
40 yıllık sorunu çözdük. Ünye 
limanı 30 senedir tek geminin 
yanaştığı 150 metrelik rıhtıma 
sahip bir yerdi. Diğer gemiler 
açıkta sıra bekliyordu. Rıhtımı 
230 metreye çıkardık. Şimdi 
3 gemi birden yaklaşıyor. Bu 
Ünye’ye ekonomik bir zengin-
lik kazandıracak” dedi. 

“ÜNYE’YE 150 MİLYON TL 
YATIRIM YAPTIK”

Ünye’ye Büyükşehir 
Belediyesi olarak 150 milyon 
TL yatırım yaptıklarını ifade 

eden Başkan Güler, “Ünye’de 
çimento fabrikası meselesi var. 
Geçtiğimiz günlerde Savunma 
Bakanımızla görüştüm. Burada 
borlu çimento üretmek üzere 
çalışmalar yapıyoruz. Bakan-
lığım zamanında bentonit 
madeni çıkarmıştık. Bentonit 
buranın çok büyük zenginliği. 
Bunun şimdi endüstriyel olarak 
kullanılmasını sağlıyoruz ki bu 
da geçim demek aynı zaman-
da iş demek. Ordu Büyükşehir 
Belediyesi olarak Ünye’ye 150 
milyon TL yatırım yaptık. Bu 
çok önemli bir rakam Ünye’ye 
feda olsun. Çalışmaları daha da 
artırarak hizmetinize sunmak 
istiyoruz.” şeklinde konuştu.

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in “3 ay değil 12 ay 
Ordu” sloganı doğrultusunda 
attığı turizm hamleleri 
meyvelerini vermeye devam 
ediyor. Ünye Asarkaya 
Kent Ormanı Büyükşehir 
Belediyesinin yaptığı 
çalışmalarla bir çekim ve 
cazibe merkezi haline geldi.

BÜYÜKŞEHİRDEN 
ÜNYE’YE

Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi turizm iştiraki ORTUR 
A.Ş. birçok alanda faaliyete 
geçirdiği sosyal tesisler ile 
Ordu’da turizmin gelişmesine 
katkı sağlamaya devam edi-
yor. Tesisler, Ordulular başta 
olmak üzere yerli ve yabancı 
turistlere hizmet verirken is-
tihdama önemli katkı sağlıyor.

Ünye’nin önemli turizm 
destinasyon merkezlerinden 
birisi olan Çamlıkta faaliyete 
geçen Ünye Çamlık Doğa 
Kafe eşsiz lezzetleri ve güler 
yüzlü personelleri ile misa-
firlerini ağırlamaya başladı. 
Doğası, eşsiz manzarası ve 
birbirinden lezzetli menü-
sü ile misafirlerini ağırlayan 

Çamlık Kafe aynı anda 400 
kişiye hizmet verebiliyor.

“BÜYÜKŞEHİR 
BELEDİYESİNE TEŞEKKÜR 

EDİYORUZ”
ORTUR A.Ş tarafından 

Ünye ilçesinde hizmete giren 
Çamlık Kafe’yi çok beğendik-
lerini ifade eden vatandaşlar 
ise, “Ordu Büyükşehir Beledi-
yesinin böyle güzel bir hizme-
ti bizlere sunması çok güzel 
oldu. Hem fiyat hem lezzet 
hem de konumu itibarıyla çok 
güzel. Böyle bir hizmeti biz-
lere sunduğu için Büyükşehir 
Belediye Başkanımıza ve 
ORTUR A.Ş’ye çok teşekkür 
ediyoruz” diye konuştular.

ÜNYE ÇAMLIK KAFE 
HİZMETE AÇILDI

DEV YATIRIM
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Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi 

Güler’in Ordu ilinde var 
olan turizm alanlarının 
daha cazip hale getiril-
mesi ve turistik cazibeli 
mesire alanlarının arttı-
rılması amacıyla başlat-
tığı çalışmalar aralıksız 
sürüyor. Ordu’nun deniz 
ile barışık bir il olması yo-
lunda kapsamlı çalışma-
lar yapan Başkan Güler, 
kıyılardaki sosyal alanların 
sayısını da artıryor. 

FATSA’YA VE ORDU 
TURİZMİNE YENİ 

MEKÂN: BOLAMAN 
PROJESİ 

Deniz ve karanın 
birleşim noktalarında 
bu zamana kadar birçok 
düzenleme yapan ve bu 
çalışmalarla övgü topla-
yan Büyükşehir Belediye-
si, Fatsa ilçesi Bolaman 
Mahallesi kıyısında Bola-
man Park projesini hayata 
geçiriyor. Yürüyüş ve 
bisiklet yollarından spor 
sahalarına, kafeteryadan 
fitness alanlarına kadar 

vatandaşların her alanda 
keyifli zaman geçirebi-
leceği bu proje, Fatsa’ya 
ve Ordu turizmine değer 
katmaya hazırlanıyor. 

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Parklar ve Yeşil 
Alanlar Daire Başkan-
lığı tarafından yapılan 
‘Bolaman Park’ projesi 
çok geniş bir alan üzerine 
uygulanacak. Çalışma-
ların başlayacağı alanda 
ekipler, 2500 metrekare 
yürüyüş yolu, 750 metre 
bisiklet yolu, toplam 310 
metrekare alana sahip 2 
adet oyun grubu, stan-
dartlara uygun 1 adet çok 
amaçlı spor sahası, 60 
araçlık otopark ve 100 
metrekarelik kafeterya 
çalışmaları gerçekleşti-
recek. Bu çalışmaların 
tamamlanmasın ardından 
ise 2 adet Wc, aydınlatma 
elemanları, kent mobilya-
ları, fitness aletleri kuru-
lumu, peyzaj düzenleme-
leri, sulama hattı ve çevre 
aydınlatma çalışmaları ile 
alan vatandaşların kulla-
nımına sunulacak.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Ordu’nun 
zengin potansiyele sahip kıyılarında 
yaptığı düzenlemeler ile bu alanları 
halkın rahatça faydalanabileceği sosyal 
alanlara çeviriyor. Hoynat Adası, Yason 
Burnu ve Ünye Çamlık gibi birçok 
alanda yaptığı çalışmalarla takdir 
toplayan Büyükşehir Belediyesi, şimdi 
ise Fatsa’nın Bolaman Mahallesi’nde 
denizin sıfır noktasında modern bir 
sosyal alanı Ordu’ya kazandırıyor.

BÜYÜKŞEHiRDEN

FATSA’YA YENi
YAŞAM ALANI

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Çamaş 
ilçesinde vatandaşların sosyal ve 
kültürel amaçlarla kullanması için kent 

meydanı inşa edecek. 
Altyapıdan üstyapıya, tarımdan turizme, 

enerjiden teknolojiye birçok alanda yürüttü-
ğü çalışmalarla örnek bir belediyecilik ortaya 
koyan Ordu Büyükşehir Belediyesi, hem şe-
hircilik hem de kent estetiği alanında yaptığı 
çalışmalarla takdir topluyor. 

Ordu genelinde hayata geçirdiği çağdaş 
şehirlik çalışmaları ile göz doldurmaya de-
vam eden Büyükşehir Belediyesi, ilçelere de 
modern görünüm kazandırıyor. 19 ilçeye kent 
meydanı kazandırarak sosyal yaşam alanları 
oluşturma çalışmalarını sürdüren Büyükşehir 
Belediyesi, Çamaş ilçesinde şehrin orta ko-
numunda bulunan alanı kent meydanı olarak 
inşa ederek halkın kullanımına sunacak.

Parklar ve Yeşil Alanlar Dairesi Başkanlığı 
tarafından uygulaması yapılacak olan proje 
kapsamında alan üzerinde ilk olarak begonit 
zemin kaplama, beton bordür ve kauçuk ze-
min kaplama çalışması uygulanacak. Altyapı 
çalışmalarının ardından alanda çocuk oyun 
grubu yerleşimi, peyzaj ve aydınlatma çalış-
ması yapılarak oturma bankaları ile Çamaş, 
modern bir kent meydanına kavuşacak.

ÇAMAŞ YENİ 
MEYDANINA 
KAVUŞUYOR

Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, 
Aybastılı muhtarları 
ağırladı. Muhtarları uç 
beyleri olarak gördükle-
rini belirten Başkan Gü-
ler, Ordu’yu hep birlikte 
yönettiklerini söyledi. 

Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler, 
vatandaşla devlet ara-
sında köprü vazifesi gö-
ren mahalle muhtarları 

ile bir araya gelmeye 
devam ediyor. Başkan 
Güler, 19 ilçe mahalle 
muhtarlarını Büyükşehir 
Belediyesinde ağırlaya-
rak talep ve önerilerini 
dinliyor. 

Son olarak Aybastı 
ilçesi mahalle muhtar-
larını ağırlayan Büyük-
şehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler, 
muhtarların ziyaretin-
den dolayı çok mutlu 
olduğunu dile getirdi. 

Muhtarların Ordu’nun 
en uç bölgelerine 
hizmet götürdüğünü 
ifade eden Başkan 
Güler, “Ordu’nun en 
uç bölgelerine hiz-
met götürüyorsunuz. 
Cumhurbaşkanımızın 
temsilcileri olarak en uç 
noktalara kadar ulaşa-
biliyorsunuz. Siz değerli 
muhtarlarımızla birlikte 
şehrimizi yönetiyoruz. 
Bizler için çok kıymetli-
siniz” dedi.

AYBASTILI MUHTARLARDAN

BAŞKAN GÜLER’E ZİYARET
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Yavşan gölet çalışmasıy-
la ilçede su sorununun 
tamamen çözüleceğini 

belirten Başkan Güler, ilçeye 
25 bin hayvan kapasiteli Hay-
van Organize İhtisas Bölgesi 
ile yem fabrikası müjdesi verdi. 
Başkan Güler, hayata geçirilen 
yatırımları işaret ederek, “Dev-
let kuşu Mesudiye’nin başına 
konmuş oluyor. İstiyoruz ki bir 
yandan geliriniz artsın bir yan-
dan da gurbete çıkmak yerine 
gurbettekiler buraya gelsin. 
Gurbet türküleri söylemeyin 
gelin burada hep birlikte neşeli 
türküler söyleyelim” dedi.

“İLÇEYE 60 MİLYON LİRALIK 
ALT YAPI YATIRIMI YAPTIK” 

Gece gündüz çalışarak 
Mesudiye’ye önemli yatırımla-
rın kazandırıldığını ifade eden 
Başkan Güler, ilçeye 60 milyon 
liralık alt yapı yatırımı yapıldı-
ğını kaydetti. 

Başkan Güler konuşmaları-
nı şöyle sürdürdü: 

“Bizler sizler için gece gün-
düz çalışarak güzel çalışmalar 
ortaya koymaya çalışıyoruz. 
Mesudiye’nin alt yapısı için 60 
milyon liralık yatırım yaptık. 
Dereyolu diye bilinen Kara-
deniz- Akdeniz yolunu benim 
bakanlığım döneminde hem 
Topçam barajına ulaşmak için 
yaptık. Tünelleri de yaparak 
yolu hizmetinize açtık. Daha 
evvel 4.5 saatte gidilen Mesu-
diye’ye şimdi 1 saate gidilebili-
yor. Bu da size büyük bir katkı. 
Bunun bir de şöyle güzel bir 
tarafı var Akdeniz Karadeniz 

yolu olduğu için artık 6 saatte 
Mersin’e iniyorsunuz. Bu Mesu-
diye için çok büyük bir avan-
taj. İthalat ihracat da oradan 
yapılmış olacak. Dedelerimizin 
hayal ettiği projeydi. Bunu 
Allah bize nasip etti.” dedi.

“MESUDİYE TARIM VE 
HAYVANCILIĞIN MERKEZİ 

OLACAK”
Başkan Güler Mesudiye’nin 

tarım ve hayvancılığın merkezi 
olacağını ifade ederek, ilçeye 
yeni yatırım müjdeleri verdi. 

Başkan Güler sözlerine şöyle 
devam etti: 

“İlçeye dev proje müjde-
lerimiz var. Yavşan Göleti’ni 
yapacağız ve sizin su prob-
leminiz tamamen çözülmüş 
olacak. Birde Hayvan Orga-
nize İhtisas Bölgesi açıyoruz. 
Önce orada 15 bin hayvan 
olacak. İkinci etapta bu sayı 25 
bine çıkacak. 1500 kişiye de 
istihdam sağlayacak. Burada 
hayvan hastanesi et entegre 
tesisi, biyogaz üretimi aynı za-
manda da büyük bir besicilik 
tesisi olacak. Mesudiye tarım 
ve hayvancılığın merkezi ola-
cak. Besi için de oraya büyük 
bir yem fabrikası kuruyoruz. 
Yani devlet kuşu Mesudi-
ye’nin başına konmuş oluyor. 
İstiyoruz ki bir yandan geliriniz 
artsın bir yandan da gurbete 
çıkmak yerine gurbettekiler 
buraya gelsin. Gurbet türküleri 
söylemeyin gelin burada hep 
birlikte neşeli türküler söyleye-
lim.”dedi.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, Mesudiye Belediye Başkanı 
İsa Gül ve beraberinde ilçe muhtarlarını ağırladı. Başkan Güler, tarım ve hayvancılık 
alanında yapılan yatırımlarla atağa geçen Mesudiye ilçesine yeni müjdeler verdi.

BAŞKAN GÜLER’DEN MESUDİYE’YE MÜJDE

“DEVLET KUŞU 
MESUDiYE’NiN 
BAŞINA KONUYOR”

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler, Akkuş ilçesine bağlı 

mahallelerin muhtarlarını ağırladı. 
Muhtarların taleplerini tek tek din-
leyen Başkan Güler, Büyükşehir Be-
lediyesi olarak Akkuş’a 60 milyon 
TL yatırım yaptıklarını söyledi. 

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, is-
tişare toplantılarına devam ediyor. 
İlçelerden gelen heyetlerle toplan-
tılar yapan Başkan Güler, talep ve 
önerileri dinleyerek çalışmaların 
planlamasını yapıyor. Başkan Güler 
öte yandan ‘uç beyleri ve yakın 
mesai arkadaşlarım’ diye adlan-
dırdığı muhtarları da ağırlamayı 
sürdürüyor. 

BAŞKAN GÜLER: “AKKUŞ’A 4 
MİLYON YATIRIM YAPILIRKEN BİZ 
60 MİLYON TL YATIRIM YAPTIK” 

Son olarak Akkuş ilçesi mahalle 
muhtarlarını ağırlayan Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler, muhtarların ziyareti dolayı-
sıyla çok mutlu olduğunu belirtti.

Gerçekleştirilen ziyaret ve 
toplantıda Büyükşehir Belediyesi 
olarak Akkuş’a yapılan yatırımlarla 
ilgili muhtarlara bilgi veren Başkan 
Güler, “Akkuş ilçemize 63 km asfalt, 
10 km beton yol, 10 km sıcak asfalt, 
49 km yeni yol açma, 677 km sta-
bilize yol, 1592 km reglaj, 1109 km 
hendek temizliği, 3 bin 834 metre 
yağmur suyu, 158 metreküp taş du-
var çalışmasının yanı sıra OSKİ’nin 
de 15 milyonluk yatırımı ile Ak-
kuş’a toplam 60 milyonluk yatırım 
yapıldı. Akkuş’a 4 milyon yatırım 
yapılırken biz 15 kat fazlası yani 60 
milyon TL yatırım yaptık” dedi.

BAŞKAN GÜLER: 
“AKKUŞ’A
60 MİLYON TL 
YATIRIM YAPTIK”

Ordu Büyükşehir Bele-
diyesi Su ve Kanalizasyon 
İdaresi Genel Müdürlüğü 
(OSKİ), Başkan Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in göreve baş-
lamasından sonra Akkuş 
ilçesinde ömürlük yatırım-
lar gerçekleştirdi. OSKİ, 
aradan geçen süre içerisin-
de Akkuş ilçesine 37 km’lik 
içme suyu hattı, 6 km’lik 
kanalizasyon hattı, 2 Adet 
Terfi Merkezi, 4 Adet İçme 
Suyu Deposu,  1 Su Alma 
Yapısını kazandırırken çok 
sayıda mahalleyi de sağ-
lam altyapıya kavuşturdu.

Ordu’yu daha sağlıklı 
bir geleceğe taşımak ama-

cıyla ulaşımdan çevreye, 
kentsel dönüşümden tarihi 
kültürel mirasa kadar her 
alanda önemli yatırımları 
hayata geçiren Büyükşehir 
Belediyesi, kentin altyapı-
sını güçlendiren yatırımları 
tek tek kente kazandırı-
yor. Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in talimatları 
ile ilçelerde çalışmaları-
nı sürdüren OSKİ, Akkuş 
ilçesinde önemli altyapı 
yatırımlarını tamamladı. 3 
yıllık süre içerisinde OSKİ,  
Akkuş ilçesinde 17 projeyi 
tamamlarken 8 projede ise 
çalışmalar devam ediyor.

OSKİ’DEN 
AKKUŞ’A 

ÖMÜRLÜK 
YATIRIM
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Türkiye'nin en zor coğrafyalarından 
ve kırsal yol ağı en uzun il olan Or-
du'da, asfalt seferberliği sürüyor. 

Toplam yol ağı, Türkiye ortalamasının 
4 katından fazla olan kentte, ilçelerde 
sürdürülen yol çalışmalarında büyük 
aşama kaydedildi. 19 ilçede kurduğu 
şantiyelerle ilin çehresi ve kaderini de-
ğiştiren Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri 
Dairesi Başkanlığı ekipleri, belirlenen 
program çerçevesinde, mahalle ve grup 
yollarında, standardı yüksek, konforlu 
bir ulaşımın kapılarını araladı.

101 MİLYON
LİRALIK ULAŞIM
YATIRIMI YAPILDI

Altınordu ilçesinde gerçekleşen 
asfalt ve beton yol çalışmalarının yanı 
sıra 42 km yeni yol açma ve genişlet-
me, 336 km stabilize yol yapım, 728  
km reglaj, 454 km hendek temizliği, 
36 bin 291 ton asfalt yama, 38 bin 575 
metre yağmursuyu hattı, 16 bin 222 m³ 
taş duvar, 76 bin 830 m² kaldırım ve 
3 bin 891 metre menfez çalışması yapı-
larak vatandaşların hizmetine sunuldu. 

İlçe genelinde ulaşıma yapılan yatırım-
ların bedeli ise 101 milyon lira olarak 
belirlendi.  

Öte yandan Altınordu ilçe merke-
zinde trafiğe kalıcı çözümler üretmek 
için 10 kavşakta düzenleme çalışmaları 
yapıldı. Bu kapsamda Mevlana, Sivas 
Yolu, Belediye, Rus Pazarı, Ata Sanayi, 
Dörtyol, Yenimahalle, Polatlı Şehitleri 
80.Yıl, Organize Sanayi ve Fidangör 
kavşağında yeni ve günün ihtiyacına 
uygun olarak düzenlendi.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler'in ulaşım hamlesi, 
kentin kaderini değiştirdi. Büyükşehir Belediyesi ekipleri, Altınordu ilçesinde 

2019 yılından bu yana 169 km yolu asfalt ile buluşturdu. İlçe merkezindeki 
kavşaklar günün ihtiyaçlarına cevap verebilecek şekilde yeniden düzenlendi.

DEV YATIRIM
BÜYÜKŞEHİR’DEN

ALTINORDU’YA

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi’nin, 
kente özgü 

ürünlerin marka değe-
rinin ve tanınırlığının 
artırılması amacıyla 
yaptığı çalışmalar 
sürüyor. Tarım ve 
Hayvancılık Hizmetleri 
Dairesi Başkanlığı’nın 
girişimleriyle Ordu 
Tostu ve Yalıköy Köf-
tesinin ardından Ordu 
Taflan Turşusu da 
coğrafi işaret aldı.

Ordu Taflan 
Turşusu, Türk Patent 
ve Marka Kurumunun 
16 Mayıs 2022 ve 125 
sayılı Resmi Coğrafi 
İşaret ve Geleneksel 
Ürün Adı Bülteninde 
yayımlanarak mahreç 
işaretli ürün olarak 
tescillendi.

ORDU’DA YAYGIN
OLARAK YAPILIYOR

Coğrafi işaret 
tescili yapılan ürünlerin 
sayısının her geçen 
gün arttığını belirten 
Tarım ve Hayvancılık 
Hizmetleri Dairesi 
Başkanı Ahmet Ultav, 
“Ordu Taflan Turşusu, 
bölgede karayemiş ve 
Laz kirazı olarak da 
bilinen taflan meyvesi, 
su ve tuz kullanılarak 
hazırlanan Ordu’mu-
za özgü yöresel bir 
turşu çeşididir. Taflan 
meyvesinin mayhoş, 
buruk tadı turşuya 
kendine has lezzet ve 
aroma kazandırmakta-
dır. Diğer bölgelerden 
farklı olarak Ordu’da 
birçok bitkinin turşusu 
yapılmaktadır. Turşu 
kavurmalarımız da ayrı 
bir çeşitlilik oluştur-
maktadır” dedi.

Coğrafi işaret tes-
cilinin ürünün bilinirliği, 
yurt içi ve yurt dışı 
pazar payının artma-
sı açısından önemli 
olduğunun altını çizen 
Ultav, “Daire Başkanlı-

ğımızca ilimizin mutfak 
kültürünün önemli 
öğelerinden biri olan 
Ordu Taflan Turşusu’nu 
tescillemek amacıyla 
Türk Patent Kurumu’na 
başvuru yapıldı ve 
ürünümüz tescillene-
rek belgemiz elimize 
ulaştı. Coğrafi işaretli 
ürünlerin kaliteli ol-
ması, belirli standart-
larda üretiliyor olması 
tüketiciye güven veren 
bir durumdur. Ayrıca 
tüketicinin coğrafi 
işaretli ürünleri tercih 
etmesi kırsal kalkın-
maya ve sürdürülebilir 
tarımsal üretime katkı 
sağlamaktadır” diye 
konuştu.

BİRÇOK YÖRESEL 
ÜRÜN İÇİN BAŞVURU 

YAPILDI
Coğrafi işaret ça-

lışmalarının sürdüğünü 
dile getiren Ultav, 
“İlimizin lezzetlerini 
marka haline getirme 
yönündeki çalışmala-
rımız devam ediyor. 
Melocan Kavurması, 
Mesudiye Kuru Ekmeği 
(Golit), Sakarca Mıhla-
ması, Galdirik Kavur-
ması, Ordu Pidesi ve 
Ordu Fındıklı Burma 
Tatlısı gibi yöresel 
ürünlere de coğrafi 
işaret başvurusu yap-
tık” şeklinde konuştu.

COĞRAFİ İŞARETLİ
ÜRÜN SAYISI 8’E 

ÇIKTI
Ordu Taflan Tur-

şusunun coğrafi işaret 
almasının ardından il 
genelindeki coğrafi 
işaret tescili yapılan 
ürün sayısı 8’e çıktı. 
Daha önce Kabataş 
Helvası, Perşembe 
Ceviz Helvası, Ordu 
Yayla Pancarı (Dürme) 
Turşusu, Akkuş Şeker 
Fasulyesi, Ordu Kivisi, 
Ordu Tostu ve Yalıköy 
Köftesi tescillenmişti.

TAFLAN 
TURŞUSUNA 
COĞRAFİ İŞARET 
TESCİLİ ALINDI

Ordu’nun vazgeçilmez lezzetlerinden 
olan ‘Taflan Turşusu’, Büyükşehir 
Belediyesi’nin girişimleriyle coğrafi 
işaret aldı. Ordu Taflan Turşusuyla 
birlikte coğrafi işaret tescili yapılan 
ürün sayısı 8’e çıktı.



AYBASTI’DA
58 KM YOL BETON 
VE ASFALTLA 
BULUŞTU

Ordu Büyükşehir Belediyesi’nin ilçelerdeki 
ulaşım yatırımları sürüyor. Aybastı ilçe 
merkezine bağlı Ortaköy Mahallesi’nde 

çalışmalarını yoğunlaştıran Büyükşehir ekipleri, 
altyapısını tamamladığı güzergahı sıcak asfalt 
ile buluşturuyor.

 Altyapıdan, üstyapıya, sağlıktan, turizme, 
tarımdan, sosyal projelere kadar birçok alanda 
yaptığı çalışmalarla takdir toplayan Büyükşehir 
Belediyesi, ulaşımda hayata geçirdiği yatırım-
larla da kentin kaderini değiştirmeye devam 
ediyor. 

Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ekipleri tarafın-
dan sürdürülen çalışmalarda, mahalle ve grup 
yolları ile ilçe merkezleri sıcak asfalt ve betona 
kavuşuyor.

Ordu Büyükşehir Belediyesi Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri, Aybastı ilçesinde 2019 
yılından bu yana 58 km yolu asfalt ve beton ile 
buluşturdu.

Aybastı ilçesinde gerçekleşen asfalt ve 
beton yol çalışmalarının yanı sıra 110 km yeni 
yol açma ve genişletme, 207 km stabilize yol 
yapım, 1404 km reglaj, 436 km hendek temizli-
ği, 1804 ton asfalt yama, 1106 metre yağmursu-
yu hattı, 1185 m³ taş duvar ve 90 metre menfez 
çalışması yapılarak vatandaşların hizmetine 
sunuldu.
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Ordu’nun Ünye ilçesinde altyapı ve 
sıcak asfalt çalışmaları sürüyor. 
Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri 

Dairesi Başkanlığı ekipleri tarafından 
yürütülen çalışmalarda, mahalle ve grup 
yollarının yanı sıra ilçe merkezlerinin alt-
yapıları güçlenirken sokak ve caddeler 
sıcak asfalt konforuyla buluştu. 

Ordu Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Sait İnan, Ünye ilçesinde de-
vam eden altyapı ve asfalt çalışmalarını 
yerinde inceledi. Muhtarlar ve mahalle 
sakinleri ile bir araya geldi. 

ÜNYE’NİN ALTI MAHALLESİNDE 
İNCELEMELERDE BULUNDU

Ünye ilçesine bağlı, Atatürk, Gölevi, 
Ortayılmazlar, Saraçlı, Fevzi Çakmak ve 
Gürecülü mahallelerini ziyaret edip ça-
lışmalarla ilgili bilgi alan Genel Sekreter 
İnan, ilçe merkezinde son bir ayda 12 
sokak ile bir caddeyi sıcak asfalt konfo-
ruyla buluşturduklarını söyledi. 

ÇALIŞMALAR HIZ KESMEDEN 
SÜRECEK

İl genelindeki çalışmaların hız 
kesmeden süreceğini ifade eden Genel 
Sekreter İnan, “Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi’nin Ünye ilçemizdeki yatırımlarının 
üst seviyedeki memnuniyetinin vatan-
daşlarımız ve muhtarlarımızla birlikte 
yaşadık. Vatandaşlarımız her şeyin en 
güzelini hak ediyor. Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanımız sayın Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in himaye ve destekleriyle 
hizmetlerimiz hız kesmeden devam 
edecek” diye konuştu.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, il genelinde yürüttüğü çalışmalarla kentin kaderini 
değiştirecek yatırımlara imza attı. Büyükşehir Belediyesi’nin Ünye ilçesinde 
devam eden çalışmalarını yerinde inceleyen Genel Sekreter Sait İnan, belirlenen 
plan ve program dahilinde birçok sorunu çözüme kavuşturduklarını söyledi.

BÜYÜKŞEHİR 
SORUNLARI 
ÇÖZÜYOR

Ordu Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in gelir 

getirici projeleri arasında yer 
alan tarım ve hayvancılık ça-
lışmaları kapsamında verilen 
desteklerle üretilen organik 
Akkuş fasulyesi Türkiye’nin 
dört bir yanındaki tüketicilere 
ulaşıyor. Bu kapsamda Migros 
zincir mağazalarında haziran 
ayında deneme amaçlı satışa 
sunulacak 10 ton organik 
Akkuş fasulyesinden 400 bin 
TL gelir elde edilmesi plan-
lanıyor. Öte yandan gelecek 
yıl yapılacak anlaşma ile bu 
rakamın 6 milyon TL’ye çıkar-
tılması hedefleniyor.

Ordu'nun Akkuş ilçesin-
de yetişen ve Türk Patent 
Enstitüsü tarafından 'coğ-
rafi işaret' alarak tescillenen 

Akkuş şeker fasulyesinde 
üretimin artırılması ve ürünün 
hak ettiği değeri alması 
amacıyla çalışmalar devam 
ediyor. Yapılan destekleme-
ler ile üretimi artan Akkuş 
fasulyesi tüm Türkiye’de 
mağazaları bulunan Migros 
aracılığı ile satışa sunulacak. 
750 gr paketlerde haziran ayı 
içeresinde satışa sunulması 
planlanan fasulyelerden ilk 
etapta 10 ton satılacak. 

Türkiye’nin tanınan zincir 
marketlerinden Migros, Ordu 
Büyükşehir Belediyesi öncü-
lüğünde “Beni Hafife Alma 
Projesi”nin (BHA) katkılarıyla 
Akkuş Ziraat Odası tarafın-
dan üretilen organik fasul-
yeler ülkede bulunan Migros 
zincir mağazalarında tüketici-
lere ulaştırılacak.

DÜNYACA ÜNLÜ AKKUŞ FASULYESİ

MİGROS MAĞAZALARINDA

KORGAN  60 KM 
ASFALT VE BETON 
İLE BULUŞTU

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler'in ulaşım hamlesi ile 
ilçelerin kaderi değişti. Büyükşehir Be-

lediyesi ekipleri, Korgan ilçesinde 2019 yılından 
bu yana 60 km yolu asfalt ve beton ile buluştur-
du. İlçe merkezindeki birçok sokak ve caddenin 
altyapısı günün ihtiyaçlarına cevap verebilecek 
şekilde yeniden düzenlendi. Sülük Gölü ve çev-
resindeki 23 mahalleye ulaşım sağlayan yoldaki 
80 yıllık heyelan durduruldu.

Türkiye'nin en zor coğrafyalarından ve 
kırsal yol ağı en uzun il olan Ordu'da, ulaşım 
seferberliği sürüyor. Toplam yol ağı, Türkiye 
ortalamasının 4 katından fazla olan kentte, 
ilçelerde sürdürülen yol çalışmalarında büyük 
aşama kaydedildi. 19 ilçede kurduğu şantiyelerle 
ilin çehresi ve kaderini değiştiren Büyükşehir 
Belediyesi Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ekipleri, 
belirlenen program çerçevesinde, mahalle ve 
grup yollarında, standardı yüksek, konforlu bir 
ulaşımın kapılarını araladı.
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Türkiye'nin en zor coğrafyalarından 
ve kırsal yol ağı en uzun il olan Or-
du'da, asfalt seferberliği sürüyor. 

Toplam yol ağı, Türkiye ortalamasının 
4 katından fazla olan kentte, ilçelerde 
sürdürülen yol çalışmalarında büyük 
aşama kaydedildi. 19 ilçede kurduğu 
şantiyelerle ilin çehresi ve kaderini de-
ğiştiren Büyükşehir Belediyesi Fen İşleri 
Dairesi Başkanlığı ekipleri, belirlenen 
program çerçevesinde, mahalle ve grup 
yollarında, standardı yüksek, konforlu 
bir ulaşımın kapılarını araladı.

101 MİLYON
LİRALIK ULAŞIM
YATIRIMI YAPILDI

Altınordu ilçesinde gerçekleşen 
asfalt ve beton yol çalışmalarının yanı 
sıra 42 km yeni yol açma ve genişlet-
me, 336 km stabilize yol yapım, 728  
km reglaj, 454 km hendek temizliği, 
36 bin 291 ton asfalt yama, 38 bin 575 
metre yağmursuyu hattı, 16 bin 222 m³ 
taş duvar, 76 bin 830 m² kaldırım ve 
3 bin 891 metre menfez çalışması yapı-
larak vatandaşların hizmetine sunuldu. 

İlçe genelinde ulaşıma yapılan yatırım-
ların bedeli ise 101 milyon lira olarak 
belirlendi.  

Öte yandan Altınordu ilçe merke-
zinde trafiğe kalıcı çözümler üretmek 
için 10 kavşakta düzenleme çalışmaları 
yapıldı. Bu kapsamda Mevlana, Sivas 
Yolu, Belediye, Rus Pazarı, Ata Sanayi, 
Dörtyol, Yenimahalle, Polatlı Şehitleri 
80.Yıl, Organize Sanayi ve Fidangör 
kavşağında yeni ve günün ihtiyacına 
uygun olarak düzenlendi.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler'in ulaşım hamlesi, 
kentin kaderini değiştirdi. Büyükşehir Belediyesi ekipleri, Altınordu ilçesinde 

2019 yılından bu yana 169 km yolu asfalt ile buluşturdu. İlçe merkezindeki 
kavşaklar günün ihtiyaçlarına cevap verebilecek şekilde yeniden düzenlendi.

DEV YATIRIM
BÜYÜKŞEHİR’DEN

ALTINORDU’YA

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi’nin, 
kente özgü 

ürünlerin marka değe-
rinin ve tanınırlığının 
artırılması amacıyla 
yaptığı çalışmalar 
sürüyor. Tarım ve 
Hayvancılık Hizmetleri 
Dairesi Başkanlığı’nın 
girişimleriyle Ordu 
Tostu ve Yalıköy Köf-
tesinin ardından Ordu 
Taflan Turşusu da 
coğrafi işaret aldı.

Ordu Taflan 
Turşusu, Türk Patent 
ve Marka Kurumunun 
16 Mayıs 2022 ve 125 
sayılı Resmi Coğrafi 
İşaret ve Geleneksel 
Ürün Adı Bülteninde 
yayımlanarak mahreç 
işaretli ürün olarak 
tescillendi.

ORDU’DA YAYGIN
OLARAK YAPILIYOR

Coğrafi işaret 
tescili yapılan ürünlerin 
sayısının her geçen 
gün arttığını belirten 
Tarım ve Hayvancılık 
Hizmetleri Dairesi 
Başkanı Ahmet Ultav, 
“Ordu Taflan Turşusu, 
bölgede karayemiş ve 
Laz kirazı olarak da 
bilinen taflan meyvesi, 
su ve tuz kullanılarak 
hazırlanan Ordu’mu-
za özgü yöresel bir 
turşu çeşididir. Taflan 
meyvesinin mayhoş, 
buruk tadı turşuya 
kendine has lezzet ve 
aroma kazandırmakta-
dır. Diğer bölgelerden 
farklı olarak Ordu’da 
birçok bitkinin turşusu 
yapılmaktadır. Turşu 
kavurmalarımız da ayrı 
bir çeşitlilik oluştur-
maktadır” dedi.

Coğrafi işaret tes-
cilinin ürünün bilinirliği, 
yurt içi ve yurt dışı 
pazar payının artma-
sı açısından önemli 
olduğunun altını çizen 
Ultav, “Daire Başkanlı-

ğımızca ilimizin mutfak 
kültürünün önemli 
öğelerinden biri olan 
Ordu Taflan Turşusu’nu 
tescillemek amacıyla 
Türk Patent Kurumu’na 
başvuru yapıldı ve 
ürünümüz tescillene-
rek belgemiz elimize 
ulaştı. Coğrafi işaretli 
ürünlerin kaliteli ol-
ması, belirli standart-
larda üretiliyor olması 
tüketiciye güven veren 
bir durumdur. Ayrıca 
tüketicinin coğrafi 
işaretli ürünleri tercih 
etmesi kırsal kalkın-
maya ve sürdürülebilir 
tarımsal üretime katkı 
sağlamaktadır” diye 
konuştu.

BİRÇOK YÖRESEL 
ÜRÜN İÇİN BAŞVURU 

YAPILDI
Coğrafi işaret ça-

lışmalarının sürdüğünü 
dile getiren Ultav, 
“İlimizin lezzetlerini 
marka haline getirme 
yönündeki çalışmala-
rımız devam ediyor. 
Melocan Kavurması, 
Mesudiye Kuru Ekmeği 
(Golit), Sakarca Mıhla-
ması, Galdirik Kavur-
ması, Ordu Pidesi ve 
Ordu Fındıklı Burma 
Tatlısı gibi yöresel 
ürünlere de coğrafi 
işaret başvurusu yap-
tık” şeklinde konuştu.

COĞRAFİ İŞARETLİ
ÜRÜN SAYISI 8’E 

ÇIKTI
Ordu Taflan Tur-

şusunun coğrafi işaret 
almasının ardından il 
genelindeki coğrafi 
işaret tescili yapılan 
ürün sayısı 8’e çıktı. 
Daha önce Kabataş 
Helvası, Perşembe 
Ceviz Helvası, Ordu 
Yayla Pancarı (Dürme) 
Turşusu, Akkuş Şeker 
Fasulyesi, Ordu Kivisi, 
Ordu Tostu ve Yalıköy 
Köftesi tescillenmişti.

TAFLAN 
TURŞUSUNA 
COĞRAFİ İŞARET 
TESCİLİ ALINDI

Ordu’nun vazgeçilmez lezzetlerinden 
olan ‘Taflan Turşusu’, Büyükşehir 
Belediyesi’nin girişimleriyle coğrafi 
işaret aldı. Ordu Taflan Turşusuyla 
birlikte coğrafi işaret tescili yapılan 
ürün sayısı 8’e çıktı.
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